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Dar pro mateřské školy. Děti ze čtyř mateřských škol v obvodu na-
šly na zahradě novou atrakci v podobě dřevěného domečku s verandou. 
Společně s dalšími drobnými dárky je školkám předali zástupci akciové 
společnosti ArcelorMi	al Ostrava a Úřadu městského obvodu Ostrava-
-Jih. „Jsme rádi, že společně můžeme dětem udělat radost, protože vyba-
vení školních zahrad je často zastaralé,“ uvedl místostarosta Radim Mi-
klas. Pořizovací cena jednoho domečku je bezmála pětadvacet tisíc. Děti 
je vzaly útokem (snímek je z MŠ Za Školou), stejnou atrakci mají děti 
také v MŠ Mitušova 4, Adamusova a Krestova.  Foto: Michael Ku	y

Nové hřiště. V sídlištní zástavbě v Zábřehu na Rezkově ulici mohou děti 
využívat nové hřiště. Vzniklo přestavbou pískoviště, které bylo v havarĳ-
ním stavu. Místo pro instalaci herního prvku pro děti od tří do sedmi let 
bylo vybráno v souvislosti s nedostatkem těchto zařízení v lokalitě Písko-
vých Dolů. „Brali jsme v úvahu také požadavky maminek,“ uvedl mís-
tostarosta Radim Miklas. Náklady na vybudování hřiště ve výši dvě stě 
padesáti tisíc korun byly pokryty ze sponzorských darů. „Výstavbou no-
vých prvků vznikají i náklady na údržbu. Proto apelujeme na občany, 
aby s dětmi užívali zařízení šetrně a k účelu, ke kterému je určeno,“ dodal 
Miklas. Městská policie Ostrava bude požádána o zvýšený dohled v této 
oblasti, aby nedocházelo k ničení hřiště vandaly.  Foto: Michael Ku	y

Dějepisná olympiáda. Už poosmé se na ZŠ Mitušova 8 v Hrabův-
ce konala dějepisná olympiáda, tentokrát její krajské kolo. Téma letoš-
ního v pořadí už 39. ročníku zní Od pěstního klínu ke Zlaté bule sicil-
ské. Čtyřiadvacet žáků z šesti okresů Moravskoslezského kraje dostalo 
seznam literatury, ze které mohli čerpat, při vlastním devadesátimi-
nutovém testu pak mohli využívat atlas. „Práce s atlasem je důleži-
tá, soutěžící si v něm leccos může najít nebo odvodit a nemusí se jen 
dopředu biflovat teorii,“ uvedla organizátorka soutěže Jana Jeřábková. 
Ti nejlepší postoupili do celostátního kola, které se uskuteční v červnu 
v Brně.  Foto: Michael Ku	y

Vzpomínková akce. U farního kostela Panny Marie Královny v Hra-
bůvce se poslední březnové pondělí uskutečnila vzpomínková akce při 
příležitosti 66. výročí zákeřného zastřelení letců Královského letectva 
Velké Británie Thomase G. Kirby-Greena a Gordona A. Kiddera. Oba 
letci po sestřelení německou Lu�wafe byli zajati a drženi v zajateckém 
táboře v Saganu v Německu. Dne 25. března 1944 se spolu s dalšími 
pětaosmdesáti zajatci pokusili o útěk po podkopání drátěných zátarasů. 
Většina účastníků tzv. Velkého útěku byla zadržena. Mezi nimi někde 
v prostoru Zlína i Thomas s Gordonem. Při eskortě zpět do zajatecké-
ho tábora byli nedaleko farního kostela v Hrabůvce zákeřně zastřeleni. 
O údržbu pomníku a jeho okolí se dobrovolně starají děti ze sousední 
ZŠ U Haldy. Za tuto mimořádnou a záslužnou činnost získalo v loň-
ském roce vedení školy nejvyšší ocenění Československé obce legionář-
ské – Pamětní stuhu ČSOL. Foto: Michael Ku	y


